Årets medlemsudvikling har været følgende:

Medlemmer primo 2016: 435
Dødsfald: 7
Overført til andre: 6
Udmeldt: 2
Overført fra andre: 2
Nye medlemmer: 35
Medlemmer ultimo: 457 (incl. 12 restanter pr. 311216)

Årets aktiviteter:

Året 2016 har på mange måder lignet de forrige. Der har til arrangementerne været en vekslende deltagelse, men som alt andet lige må betegnes som tilfredsstillende sammenlignet med tidligere år.

Vi havde i juni en ekstraordinær generalforsamling, hvor vi som konsekvens af Landsforeningens navneforandring dels skulle foretage de afledte ændringer i vores vedtægter og dels skulle tage stilling til lokalforeningens navn. Vedtægter og navneændring blev vedtaget med overvældende flertal af de fremmødte.

Hjemmesiden:

Vi har sammen med Landsforeningen og de fleste lokalforeninger i årets løb ændret vores platform fra XXX til Wordpres i forbindelse med navneændringen. Anvendelse af Wordpres giver os en større fleksibilitet i opbygningen af hjemmesiden. Samtidig fik vi igen en dedikeret webredaktør, som tog sig af udformning og opdatering.
Skiftet har ikke været helt problemfrit, men vi bliver efterhånden klogere og dygtigere til at finde de rigtige løsninger. Desværre forlod webredaktøren os, da han flyttede til Ålborg, hvorfor Per Jensen overtog rollen.
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