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Beretning for året 2017


Årets medlemsudvikling har været følgende:

Medlemmer primo 2016: 447
Dødsfald: 5
Overført til andre: 11
Udmeldt: 2
Overført fra andre: 4
Nye medlemmer: 25
Medlemmer ultimo: 458

Sidste året modtog vi vandreprisen for største tilgang – det kan vi nok ikke leve op til i år.

Årets aktiviteter:

Året 2017 har på mange måder lignet de forrige. Der har til arrangementerne været en vekslende deltagelse, men som alt andet lige må betegnes som tilfredsstillende sammenlignet med tidligere år.
Vi har ligeledes støttet op om de arrangementer, som Landsforeningen har afholdt på Kastellet, da det er Danmarks Veteraners flagskibe udadtil.

Belært af de tidligere års erfaringer vil bestyrelsen snarest efter generalforsamlingen invitere årets jubilarer til overrækkelse og grill. Arrangementet flyttes til juni, hvor vi således håber at se flere af vores gamle medlemmer.

[bookmark: _GoBack]Sidste år var der bemærkninger til vores håndtering af Jutlandia-sagen 16. oktober. I 2017 tog jeg kontakt med talsmanden for Jutlandia-veteranerne, som oplyste, at de på pga. alder og sygdom kun deltog i særlige aktiviteter og der var således ingen i 2017. Han takkede i øvrigt for den støtte, som Lokalforeningen København havde givet til arrangementerne gennem årene. Vi valgte så i 2017 ved Næstformanden som fører, at stille med fanen og lægge en blomst ved monumentet.

I landsforenings regi var der en del tumult i 2016 og 2017, da den daværende næstformand og sekretær sammen med hovedparten af bestyrelsen var utilfreds med formandens linje. Herunder var der tillige også usikkerhed omkring status for regnskab m.m.
Det endte op med, at den samlede formandskreds gav deres støtte til formanden og på repræsentantskabsmødet 2017 valgtes en ny hovedbestyrelse.
På mødet blev den nye bestyrelse opfordret til at stramme op på budget og regnskab herunder i vedtægterne skabe nogle klare retningslinjer for roller og ansvar. Dette blev bl.a. drøftet på formandsmødet og er nu resulteret i udkast til nye vedtægter, der skal behandles på det kommende repræsentantskabsmøde 21. april (På generalforsamlingen her, er der fremlagt eksemplarer af udkast dateret 1. februar 2018). Det kan konstateres, at den nye bestyrelse loyalt har fulgt repræsentantskabets anvisninger.

Som tidligere nævnt er vores primære kommunikationsmiddel vores hjemmeside og anvendelse af e-mail. Bestyrelsen skal vedkende sig, at hjemmesiden trænger til en bedre opdatering, hvilket vi vil have fokus på fremover.
Mht. e-mail er vi fortsat hæmmet af at manges e-mail adresser ikke er opdaterede. Hvis man ingen mails får, bør man derfor sende en mail til formanden, således at det kan rettes.

Vi ser fortsat på SMS-løsninger og overvejer de omkostninger, der er forbundet hermed. Vi vil dog prøve, om vi ikke kan få Landsforeningen til at se på en fælles ordning evt. via en aftale om støtte til Danmarks Veteraner, så omkostningerne bliver overkommelige. Alternativt må vi selv se, hvad vi kan overkomme økonomisk.

Medlemmerne skal i øvrigt være opmærksomme på, at da Baretten udkommer elektronisk, førend man modtager sit eksemplar, vil der være nævnt aktiviteter, der kan være forældede i den trykte udgave. Men som altid vil det være hjemmesiden der vil være den mest opdaterede.

I forbindelse med tilmeldinger via hjemmesiden, vil man bemærke, at vi nu bruger et andet system, der ikke kræver at man logger sig ind. Det er vores indtryk, at det fungerer bedre.

Den ny persondatalov medført en del usikkerhed om hvad man kan eller må. Vi har derfor valgt at fjerne alle lister fra hjemmesiden indtil det er nærmere er afklaret. Da det er en generel udfordring for alle foreninger afventer vi, hvad der kommer ud af de overvejelser de større organisationer gør sig. En del forbindelse må vi også forvente at se et udspil fra Landsforeningen.

Som praksis nu har udviklet sig, er det Finn Kromose, der koordinerer vores deltagelse med faner i diverse arrangementer. Da nogle komme med kort varsel, som f.eks. HKH Prins Henriks bisættelse, er det vigtigt, at Finn har en liste over dem der gerne vil have bud om deltagelse. Man opfordres derfor til at fortælle Finn, om man vil på listen.

Jeg vil gerne her afslutningsvis anføre, at set i lyset af den nye hovedbestyrelse og de nye vedtægter for landsforeningen vil jeg på bestyrelsens vegne foreslå, at bestyrelsen repræsenterer foreningen til repræsentantskabsmødet:

Carsten Cederbye (født medlem)
Thomas Smidt
Erik Kallenbach
Per Jensen
Leif Goth
Finn Kromose

Suppleant
Per Graversen
Søren Henningsen
Jens Graff
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